

“江苏女国脚杨丽向快报记者求助，称被骗了一万块”后续报道

国脚杨丽被骗万元 快报报道后如数追回

**女国脚向快报记者求助
称被骗了一万块**

7月15日中午，连云港籍女国脚杨丽向快报记者发来微信求助，称被一个“足球经纪人”骗了一万块钱。这个名叫姜晔的足球经纪人帮助杨丽转会国外俱乐部，提高薪水为由，向杨丽提出先付一万块钱的费用，单纯的杨丽信以为真，给姜晔汇去了一万块。杨丽称，姜晔让她用手机登录一个国外足球网站，每次只能转1000块，杨丽转了十次以后，再登录这个网站，已找不到任何转账记录。

现代快报记者得知这位名叫姜晔的“足球经纪人”，此前在圈内有多次经济纠纷，2012年曾被上海五星体育主播张蕾告上了法院，最终经过法院的调解，姜晔才把钱还给张蕾。直到现在，依然还有中甲球队向姜晔讨要所欠钱物。于是记者一边安抚杨丽，一边帮她讨要被骗钱财。

**“足球经纪人”姜晔
最终将一万块归还**

现代快报报道杨丽被骗一事后，新华网等各大网站纷纷转载。而从周三见报到姜晔最终迫于压力将一万块钱还给杨丽，在此之间，快报记者也与杨丽多次沟通，并帮助其想办法跟姜晔交流。

一方面，要求姜晔尽快还钱，

另一方面，快报也为杨丽找好了律师，如果对方不按规定还钱，将通过法律手段解决。在这三天中，姜晔从一开始态度极其嚣张，找遍各种理由，想方设法不还钱，到最后定下还款时间还钱，中间的过程可谓一波三折。

昨天，记者终于看到杨丽发来的微信：“感谢你的帮助和关心，钱已经到账。”至此，经过几天的努力，连云港姑娘杨丽最终拿回了属于自己的血汗钱。杨丽本人也随后表示：“再也不会轻信这些所谓足球经纪人的话了，以后还是踏踏实实努力踢球，用自己的努力和在场上的表现，提高自己的待遇。”

**姜晔的电话
要么关机要么无人接听**

此次事件中，“足球经纪人”姜晔是另外一名当事人，快报记者一直试图对其进行采访，但直到记者发稿时，姜晔的电话要么关机，要么打通后无人接听。

一直以来，足球经纪人在我国还是比较少见的，而这一块缺少法律规范。没有正规合法的合同，只是混个脸熟，通过一些人脉关系，就可以做起球队、球员、教练员的中间人，甚至操作其转会交易。

而姜晔作为新浪认证加V的足球经纪人，从来没有看过其足球经纪人证书，据记者在国际足联官网上查询的挂牌足球经纪人名单中，也没有发现姜晔的名字。

本周三，现代快报记者报道的“江苏女国脚杨丽向现代快报记者求助，被足球经纪人骗了一万块”一事有了最新进展。在现代快报记者与杨丽经过三天交流之后，杨丽终于从这位“足球经纪人”手中追回了自己一万块的血汗钱，杨丽昨天打电话感谢了现代快报记者的帮助。而此事的另一个主角姜晔却选择了沉默，截至记者发稿时，姜晔拒接记者的电话。

现代快报记者 程玲玲



现代快报相关报道

少年跟“老大”进大城市见世面 两天偷了80多万元财物

自称“老大”守在小区门口逼他作案；两人已被南京警方刑拘

翻窗入室偷东西

5月17日晚，家住鼓楼区凤凰街某高档小区二楼的刘先生与家人一起外出，临走时把小房间的窗户留了一条缝通风。晚上10点多，他回家发现房门打不开，便报了警。民警赶到后，安排保安在窗台边守候，同时找来锁匠。几分钟后门被打开，屋内没人。不过，刘先生检查发现，家中大量金首饰和现金被盗，损失了80多万元。警方发现，小偷正是从留了缝的窗户入室的，门被小偷从里面反锁了。作案后，又从窗户翻了出去。

就当案件侦破陷入僵局时，鼓楼警方又接到好几户居民报警，称家中遭小偷光临，警方初步断定是同一伙人所为。后来，民警通过调取监控，发现了一名白衣少年很可疑。经追踪，发现他作案后，与另一年轻男子一起，打车到了夫子庙一家酒店。警方调查得知，两人离开南京后，白衣少年前往湖南张家界，另一人则去了广东。7月16日，民警在湖南和广东，分别将王某和张某抓获。

自称是“老大”逼他作案

16岁的白衣少年王某交代，他在老家湖南认识了“老大”张某。今年5月，张某说带他来大城市南京见世面，并承诺管吃管住，甚至车费全包，王某就跟着来了南京。到南京后，张某先带他游玩了一圈。5月17日和18日傍晚6点多，张某就带着他到一些高档小区，要求他进去“干活”了。

“小区都是他挑选的，他让我跟着别人进小区，还教我找那些窗户开着，家中没亮灯的房子，让我从窗户翻入进去。”王某说。

王某进小区行窃时，张某就守在小区门口，随时等待他汇报“战果”。一旦王某收获太少，就不让他出小区，让他继续在小区寻找目标。在两天内，张某就逼着王某，先后6次翻窗入室，盗得80多万元财物。王某偷来的所有财物都交给张某，张某销赃后，两人平分。

目前，两人因涉嫌盗窃罪，被鼓楼警方刑拘，案件正在进一步审查中。



嫌疑人指认作案现场 通讯员供图

清扫垃圾时，草丛中发现一枚炮弹

初步判断是抗战时期遗留下来的，已被南京警方运走

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点40分左右，在南京市应天大街与雨花路交界处附近，中华门街道工作人员组织人员进行大扫除，在路边草丛里发现一枚已经锈迹斑斑的迫击炮弹。

事发现场靠近宁芜铁路，炮弹是在路边的草丛中发现的。工人们看到炮弹后，没敢多碰，立即报了警。很快，当地派出所民警在现场拉起了警戒线。随后，市公安局排爆大队人员迅速赶到现场，将这枚炮弹运走。

据了解，这枚炮弹是普通的迫击炮弹，看样子应该是抗战时期遗

这枚迫击炮弹已锈迹斑斑
报料人供图

留下来的。警方提醒，如果市民或施工人员捡到炮弹、子弹等，不要轻易移动，更不能撞击，另外应迅速报警，请警方前来处理。

捡到价值万元钱包，的姐送到派出所



快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多，南京中北出租车公司驾驶员朱桂香开着车子，急匆匆赶到公交治安分局城中派出所，交给值班民警一个钱包。原来她在开车时偶然发现副驾驶座位下有一只名牌钱包，里面装着不少人民币、日元和新加坡币。由于找不到失主，她便将钱包交到警察手里。

朱桂香告诉民警，昨天上午8点多，她带一名中年男子到南京南站，到站后，客人便下了车。之后

(苏先生线索费50元)

客车行李箱里藏着2万张盗版光碟

南京警方了解到，这名司机曾多次瞒着车主运盗版碟

盗版光碟藏在客车行李箱里
通讯员供图

太低，为了谋取私利，瞒着车主，利用经常载客往来两地之便，多次携带盗版光碟到浙江。

目前，此案正在进一步审查中。查获的2万张盗版光碟，已暂扣，并移交给文化部门处理。

昆山旅游大巴在连云港侧翻

1人死亡3人轻伤，事故原因还在进一步调查中



大巴车侧翻在路上

现代快报记者 王晓宇 摄

事故发生后，受伤人员被紧急送往连云港市第二人民医院接受治疗。昨晚，记者从警方了解到，有3人轻伤留在医院继续治疗，其他人无大碍，被安排至宾馆休息。

目前，具体的事故原因相关部门正在调查中。